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Zakrytim prvnich Sesti direk az po prostfednik pravé ruky
dostaneme ton e'.
Teéka u noty znaci jeji prodlouzeni o polovinu pGvodni
hodnoty. Bude tedy pllova nota s teckou trvat tfi doby
a budeme ji nazyvat tfiétvrtovou.

Durch Bedecken aller sechs Locher bis zum Mittelfinger der rechten Hand bekommen wir den Ton e'.
Der Punkt nach der Note bedeutet ihre Verlangerung um ihre Halfte. So wird die halbe Note mit Punkt drei
Schlage dauern und wir werden sie eine Dreiviertelnote nennen.
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Jsou na ném ja- bli-¢ka, tr- hd je An- Ci-¢ka, jsoudo-brd, jsousla-dkd, jsou ja- ko med.
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Kdo zji ze tri zrn ka, je hy - bky jak srn - ka.



